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Итоговый тест по дисциплине "География" 

 

Настройки теста 

Настройка Значение 

Проходной балл: 70% 

Общее количество вопросов в тесте: 75 

Количество вопросов для отображения: 30 

Порядок ответов на вопросы: Проверять каждый вопрос отдельно 

Ограничение по времени (ч:мм:сс): 1:20:00 

Возможность повторно пройти тест: Нет 

После завершения теста: Отображать слайд с результатами 

Отправлять результаты на email инструктора: ispring.udachny@mail.ru 

Отправлять результаты на email тестируемого: Нет 

Титульный слайд 

 
  

Добро пожаловать в итоговый тест по дисциплине "География" 

 

 

Шкала оценивания 

менее 70% оценка 2 "неудовлетворительно" 

70 % - 79% - оценка 3 "удовлетворительно" 

80 % - 89 % - оценка 4 "хорошо" 

90 % - 100% - оценка 5 "отлично" 

 

Кликните «Начать тест» для продолжения 
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Анкета пользователя 

 
  

Укажите Ваши данные 

  

Название поля Условие 

Фамилия Обязательное 

Имя Обязательное 

Email Обязательное 

группа Обязательное 

Группа вопросов 1 (30/75 вопросов) 

Вопрос 1. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Выберите внутриконтинентальную страну: 
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Верный Варианты ответов 

  Болгария 

  Франция 

V Венгрия 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 2. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Выберите неверные утверждения: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  Синтоизм – религия Японии 

V Родина Буддизма – Китай 

V В Австралии высокая плотность населения 

  В Мехико проживает более 20 миллионов человек 

V В странах Европы высокая рождаемость 

  Китай – многонациональная страна 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 
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Вопрос 3. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Для 1 типа воспроизводства населения характерно: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V низкая рождаемость 

V низкая смертность 

V низкий естественный прирост 

  высокая рождаемость 

  высокая смертность 

  высокий показатель ЕП 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 4. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Выберите варианты, в которых неверно указана принадлежность страны к одной из 

экономических группировок: 
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Верный Варианты ответов 

V Австрия — ЕС 

V Индонезия -АСЕАН 

  Россия- ОПЕК 

  США- ЛАИ 

  Бразилия НАФТА 

V Вьетнам -АСЕАН 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 5. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Выберите страны входящие в состав ОПЕК: 
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Верный Варианты ответов 

  Объединенные Арабские Эмираты, Саудовская Аравия, Франция 

V Габон, Конго, Кувейт 

  Россия, Великобритания, Нидерланды 

  Ирак, Ливия, Египет 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 6. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Выберите агломерации Зарубежной Европы 

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

V Рим, Париж, Лондон 

  Мадрид, Осло, Турин 

  Севилья, Сарагоса, Палермо 

  Лондон, Берлин, Лион 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 7. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Выберите верные варианты ответа: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Площадь Зарубежной Европы = 5,4 млн. кв. км. 

V Главным богатством Зарубежной Азии являются бассейны газа и нефти  

   Китай входит в состав стран Большой Семерки 

  Россия входит в состав стран ОПЕК 

V 
Азия по численности населения и площади считается самым крупнейшим на планете 

континентом 

  В Японии и Тайланде проживает наибольшее количество населения Азии 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 
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Вопрос 8. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Политически независимое государство, обладающее самостоятельностью во внутренних и 

внешних делах: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  государство-колонизатор 

V суверенное государство 

  экономически развитое государство 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 9. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Основным критерием деления стран на развитые и развивающиеся служит: 
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Верный Варианты ответов 

  географическое положение 

V уровень социально-экономического развития 

  численность населения 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 10. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Страны «большой семерки»:  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  США, Япония, Россия, ФРГ, Франция, Великобритания, Канада 

  США, Япония, Китай, ФРГ, Франция, Великобритания, Италия 

V США, Япония, ФРГ, Франция, Великобритания, Италия, Канада 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 11. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Государственный строй любой страны характеризуется прежде всего: 
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Верный Варианты ответов 

V формой правления 

  наличием президента 

  наличием демократии 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 12. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Форма административно-территориального устройства, при которой в стране существует единая 

законодательная и исполнительная власть, называется: 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 
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Допустимые варианты ответов 

унитарная 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 13. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Форма правления, при которой монарх является одновременно и светским государем и главой 

церкви, называется: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  конституционная монархия 

V теократическая монархия 

  монархическая форма правления 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 14. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Форма административно-территориального устройства, при которой наряду с едиными законами 

и органами власти существуют отдельные самоуправляющиеся территориальные единицы, 

имеющие собственные законодательные, исполнительные и судебные органы власти, называется 
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Допустимые варианты ответов 

федеративная 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 15. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

В парламентской республике главной фигурой является: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V глава правительства 

  президент 

  король 
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Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 16. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Развивающиеся, нефтеэспортирующие страны: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  Россия, Саудовская Аравия, Катар, ОАЭ 

V Саудовская Аравия, Катар, ОАЭ, Кувейт, Ливия, Бруней  

  Китай, Ливия, Бруней 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 17. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Ключевые страны, лидеры развивающегося мира: 
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Верный Варианты ответов 

V Индия, Бразилия, Мексика, Китай 

  Республика Корея, Сингапур, Тайвань, Гонконг 

  Австралия, Новая Зеландия, ЮАР 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 18. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Определите страну по её краткому описанию 

Эта островная странна, по форме правления является конституционной монархией . Однородное 

по национальному составу, население этой страны отличается большой численностью: она входит 

в первую десятку крупнейших по числу жителей стран мира. Эта страна обладает очень крупным 

и самым современным морским торговым флотом, так как 9/10 используемого сырья и топлива 

импортируются. 
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Допустимые варианты ответов 

Япония 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 19. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Совокупность национальных хозяйств всех стран  мира, связанных между собой всемирными 

экономическими отношениями называется 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

мировое хозяйство 
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Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 20. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Что такое унитарное государство? 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  
Страна, разделенная на самоуправляющиеся территории, имеющие собственные 

органы власти 

V 
Форма административно-государственного устройства, при которой в стране 

существует единые органы власти 

  Государство, относимое к разряду развивающихся стран 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 21. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Ресурсообеспеченность выражается в 
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Верный Варианты ответов 

  количеством лет 

  количеством добычи 

V количеством запасов 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 22. Последовательность, 2 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Расставьте  в правильной последовательности структуру мирового земельного фонда от меньшего 

к большему 

  

 
  

Верный порядок 



 

 20 

Верный порядок 

1 населенные пункты 

2 обрабатываемые земли 

3 луга и пастбища 

4 малопродуктивные и непродуктивные земли 

5 леса и кустарники 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 23. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Водная оболочка земли шара  покрывает земную поверхность на 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V 65% 

  71% 

  79% 

  60% 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 
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Вопрос 24. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Разумное освоение природных ресурсов называется 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

рациональным природопользованием 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 25. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Биологические ресурсы относятся к группе: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

V исчерпаемых и невозобновимых 

  исчерпаемых и возобновимых;  

  неисчерпаемых  

  исчерпаемых 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 26. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Резкое увеличение численности населения в результате снижения смертности при слишком 

высокой рождаемости называется 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

демографическим взрывом 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 27. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Что включает в себя мировое хозяйство? 
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Верный Варианты ответов 

V Совокупность национальных хозяйств 

  Отношения в сфере экономики 

V Система международного разделения труда 

  Система международного права 

  Отношения в сфере рынка 

V отношениями в сфере международной экономики 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 28. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Текущий учет численности населения производится за счет  
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Допустимые варианты ответов 

переписи населения 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 29. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Из приведенного ниже перечня стран выпишите страны, относящиеся к I  типу воспроизводства 

населения: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Канада 

V Италия 
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Верный Варианты ответов 

  Мексика 

  Бразилия 

V Нидерланды 

  Непал 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 30. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

В каких трех из следующих высказываний содержится информация об урбанизации? 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V 
Крупные города образуют зону притяжения, формируя городские агломерации из 

множества близлежащих городов и поселков 

  
Предгорья Северного Кавказа – один из наиболее густонаселенных районов России с 

густой сетью крупных сельских поселений 

V В России формируется мегалополис вдоль оси Москва-Владимир-Нижний Новгород 

  
 В Канаде 2/3 населения живет в южной 150-километровой зоне, протянувшейся вдоль 

границы с США. 

V 
Наиболее высокая доля городского населения в России характерна для Мурманской 

области. 

  
В конце 20 в. за пределами своих стран постоянно или временно работали 35-40 млн. 

человек. 
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Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 31. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Сколько стран входя в ОПЕК 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V 14 

  12 

  15 

  13 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 32. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Сколько  стран в Зарубежной Европе с монархической формой правления 
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Верный Варианты ответов 

V 12 

  9 

  11 

  10 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 33. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Ведущей отраслью Европы считают: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

V машиностроение 

  электроника 

  легкая промышленность 

  пищевая промышленность 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 34. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Какие страны относятся к  Северному региону Зарубежной Европы 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  Нидерланды 

V Швеция 

V Финляндия 

  Польша 

V Норвегия 

  Австрия 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 
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Вопрос 35. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Сколько процентов населения проживает в Азии от  мирового показателя 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  50% 

  55% 

V 60% 

  70% 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 36. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Африка занимает первое место в мире по запасам: (указать 3 ответа) 
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Верный Варианты ответов 

V золото 

V алмазы 

V марганец 

  уран 

  серебро 

  свинец 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 37. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Основная сфера материального производства африканских стран это: 
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Допустимые варианты ответов 

сельское хозяйство 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 38. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Укажите страны, которые находятся в Северной Америке 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V Сальвадор 

  Эквадор 

V Гватемала 
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Верный Варианты ответов 

V Коста-рика 

  Перу 

  Чили 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 39. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка, лимит времени 01:00 

Со сколькими странами граничит Россия: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  15 

  17 

V 16 

  14 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 40. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Самое большое и глубокое море, омывающее берега России 
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Допустимые варианты ответов 

Берингово 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 41. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Самой длинной рекой России является  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

Обь 

  

Обратная связь 
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Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 42. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Самая высокая вершина России  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

Эльбрус 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 43. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Сколько республик в РФ 
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Верный Варианты ответов 

V 22 

  21 

  24 

  20 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 44. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Назовите государство, граничащее с Россией на западе, в котором ведется добыча и переработка 

сланцев и фосфоритов, развиты радио- и электротехническое машиностроение, в сельском 

хозяйстве — мясомолочное животноводство, а также рыбная промышленность 
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Допустимые варианты ответов 

Эстония 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 45. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Совокупность национальных хозяйств всех стран  мира, связанных между собой 

всемирными экономическими отношениями называется  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

мировое хозяйство 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 46. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Показатель социально-экономического развития государства  
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Допустимые варианты ответов 

ВВП 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 47. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Страна расположена в Центральной Азии и не имеет выхода к морю. Резко-континентальный тип 

климата определяет специализацию сельского хозяйства – мясное животноводство. Отраслью 

международной специализации является также горнодобывающая промышленность. 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

Монголия 
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Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 48. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Страны большой семерки: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  США Россия Канада Великобритания Франция Япония Италия 

  США Канада Китай Германия Франция Италия Япония 

V Япония Германия США Великобритания Италия Франция Канада 

  США Испания Италия Россия Великобритания Япония Канада 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 49. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Коренной качественный переворот в производительных силах человечества, основанный на 

превращении науки в непосредственную производительную силу общества, называют … 
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Верный Варианты ответов 

  интенсификацией производства 

  современными производственными отношениями 

  промышленной революцией 

V научно-технической революцией 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 50. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Обладает выгодным экономико-географическим положением, граничит с высокоразвитой 

страной и имеет вывод к двум океанам. Расположена в Северной Америке. Столица – один из 

самых древних городов Нового Света, на территории которого сохранились очаги древней 

цивилизации. Имеются крупные запасы руд цветных металлов и нефти. По уровню развития 

экономики относится к «ключевым» странам». Введите ответ: 
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Допустимые варианты ответов 

Мексика 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 51. Выбор нескольких ответов, 2 балла, 1 попытка 

Выберите  из  предложенного списка  три  страны, крупнейших экспортёров газа.   

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V ОАЭ 

V Россия 

V Туркмения 
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Верный Варианты ответов 

  Великобритания 

  Норвегия 

  США 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 52. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Крупнейшими районами овцеводства  являются 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V саванна и полупустыни территории Австралии 

  прерии  Северной Америки 

     пампа и горы Латинской Америки    

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 53. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Международная организация  МАГАТЭ  занимается вопросами.  
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Верный Варианты ответов 

  экспорта нефти 

V атомной энергетики 

  развития черной металлургии 

  угольной промышленности 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 54. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Какие отрасли позволяют стране включаться в международное разделение труда? 

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

  отрасли ТЭК  

  отрасли добывающей промышленности  

  отрасли, продукция которых сразу расходится среди потребителей  

V отрасли международной специализации 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 55. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Распределение природных ресурсов по планете объясняется: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  различиями в климатических процессах  

  различиями в тектонических процессах, 

  различиями в тектонических, климатических процессах  

V 
различиями в тектонических, климатических процессах и различными условиями 

образования полезных ископаемых в разные геологические эпохи. 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 56. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Самая большая по численности населения страна в Южной Америке? 
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Верный Варианты ответов 

  Аргентина  

V Бразилия 

  Колумбия 

  Венесуэла 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 57. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Какая группа стран, имеющая практически все известные ресурсы, названы неверно:  

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

  Россия, США, Индия, Китай, Австрия,  

   Россия, США, Бразилия, Китай, Египет, 

V Россия, США, Бразилия, Китай, Австралия. 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 58. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

По карте национального состава населения мира можно определить 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

V народы и языковые семьи;  

   Мировые религии;  

  плотность населения;  

  городское и сельское население. 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 59. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Международная экономическая интеграция – это … 
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Верный Варианты ответов 

  зона беспошлинной торговли  

  зона свободного движения населения 

V 
процесс развития особенно глубоких, устойчивых международных связей отдельных 

стран, основанный на проведении ими согласованной межгосударственной политики 

  
процесс формирования особой формы территориального единства во имя получения 

дополнительных выгод от производства  

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 60. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Какая отрасль перемещается из развитых стран в развивающиеся по экологическим 

соображениям? 
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Верный Варианты ответов 

  машиностроение 

  деревообработка 

V химическая промышленность 

  текстильная промышленность 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 61. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Международный  туризм  -  главный  источник  получения  конвертируемой  валюты  в (на)  

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  Канаде ;             

  Кипре;              

  Иране 

V Австралии ;       

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 62. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Выплавка стали,  с  использованием  собственных  запасов  железных  руд  и каменного  угля  

производится  в:      
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Верный Варианты ответов 

  Японии и Южной Корее;     

V США  и Китае;     

  Бельгии и  Италии;    

  Чехии и Швеции 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 63. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Основным показателем, оценивающими работу транспорта, являются 

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

V грузооборот;    

  общая протяженность транспортных путей;    

   густота транспортной сети;    

  Разнообразие видов транспорта;     

  пассажирооборот 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 64. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Депопуляция  свойственна: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

  всем странам мира  

V в основном развитым  

  в основном развивающимся 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 65. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Назовите три основные зерновые культуры современного мира. 
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Верный Варианты ответов 

     ячмень, просо, сорго   

V  пшеница, рис, кукуруза    

  овёс, рожь, ячмень     

    рожь, чумиза, полба     

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 66. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Какая страна Европы имеет выход к Мировому океану: 

  

 
  

Верный Варианты ответов 
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Верный Варианты ответов 

V Ирландия      

   Швейцария  

   Австрия    

   Албания   

  Македония 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 67. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Установите соответствие между страной и её столицей: 

  

 
  

Элемент Соответствие 

Польша Варшава 

Македония Скопье 

Испания Мадрид 

Чехия Прага 

Албания Тирана 

Эстония Таллин 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично Вы ответили не совсем верно. 



 

 52 

Обратная связь 

верно: 

Вопрос 68. Соответствие, 2 балла, 1 попытка 

Установите соответствие между страной и её столицей: 

  

 
  

Элемент Соответствие 

Вьетнам Ханой 

Бутан Тхимпху 

Бангладеш Дакка 

Непал Катманду 

Шри-Ланка Коломбо 

Иордания Амман 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 69. Соответствие, 3 балла, 1 попытка 

Установите соответствие между страной и её столицей: 
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Элемент Соответствие 

Боливия Сукре 

Венесуэла Каракас 

Перу Лима 

Эквадор Кито 

Чили Сантьяго 

Куба Гавана 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 70. Соответствие, 3 балла, 1 попытка 

Установите соответствие между страной и её столицей: 
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Элемент Соответствие 

Кения Найроби 

Гана Аккра 

Мадагаскар Антананариву 

Сомали Могадишо 

Марокко Рабат 

Ангола Луанда 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Частично 

верно: 
Вы ответили не совсем верно. 

Вопрос 71. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Эта страна расположена на северо-западе Африки. Граничит с Испанией на севере (морская 

граница) , Марокко на западе, Ливией и Тунисом на востоке, Нигером и Мали на юге. Обладает 

природные ресурсами как нефть и природный газ 
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Допустимые варианты ответов 

Алжир 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 72. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Страна расположена на территории Апеннинского полуострова, также занимает северо-западную 

часть Балканского полуострова, территорию Паданской равнины, южные отроги Альп, острова 

Сицилия и Сардиния, и другие мелкие острова. Имеет границы с Францией (488 км) на северо-

западе, на севере с Швейцарией и Австрией (740 и 430 км), на северо-востоке со Словенией (232 

км), имеет внутренние границы с такими мини-государствами как Ватикан (3,2 км) и Сан-Марино 

(39 км). 
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Допустимые варианты ответов 

Италия 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 73. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

Определите страну по ее описанию. 

Эта высокоразвитая страна — одна из крупнейших по территории стран мира. Население, 

отличающееся низкой плотностью (показатель средней плотности населения — 2 человека на 1 

км2, один из самых низких в мире), размещено в основном на востоке и юго-востоке страны. 

Страна занимает ведущее место в мире по запасам многих видов минеральных ресурсов: здесь 

залегает 1/3 мировых запасов бокситов, много железных руд и руд цветных металлов, угля, 

алмазов, золота; на шельфе океана найдены запасы нефти и газа. В структуре экспорта 

преобладают минеральное сырье и сельскохозяйственная продукция. 

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

Австралия 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 74. Краткий ответ, 3 балла, 1 попытка 

о государство Восточной Азии с богатой историей в прошлом и одна из крупнейших держав в 

настоящем. По свидетельству историков, Китай - одно из старейших государств мира, возраст 

китайской цивилизации может составлять около пяти тысяч лет. Человечество обязано ему 

многими изобретениями, культурными ценностями и самой древнейшей философией, актуальной 
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по сей день. В современном мире Китай (Китайская Народная Республика) занимает видное 

политическое и экономическое положение.  

  

 
  

Допустимые варианты ответов 

Правильный ответ 1 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Вопрос 75. Выбор одного ответа, 1 балл, 1 попытка 

Нефтеэкспортирующие  страны расположены в районе 

  

 
  

Верный Варианты ответов 

    Черного моря;                     
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Верный Варианты ответов 

V  Персидского залива;          

   Финского залива;               

   Бенгальского залива. 

  

Обратная связь 

Верно: Вы ответили верно. 

Неверно: Вы ответили неверно. 

Результаты теста 

Результаты теста, Пройден 

 
  

Поздравляем, вы прошли тест! 

Шкала оценивания 

менее 70% оценка 2 "неудовлетворительно" 

70 % - 79% - оценка 3 "удовлетворительно" 

80 % - 89 % - оценка 4 "хорошо" 

90 % - 100% - оценка 5 "отлично" 
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Результаты теста, Не пройден 

 
  

Вы не прошли тест. 

Шкала оценивания 

менее 70% оценка 2 "неудовлетворительно" 

70 % - 79% - оценка 3 "удовлетворительно" 

80 % - 89 % - оценка 4 "хорошо" 

90 % - 100% - оценка 5 "отлично" 


